Numer postepowania: SE.261.4.2021 Miechow, 30.06.2021r

INFORMACJA
dla Wykonawcow nr 1

Dotyczy: Postepowania o udzielenie zamdéwienia publicznego

Przebudowa drég powiatowych na terenie powiatu miechowskiego z podziatem na 4 zadania:
Zad. 1 Przebudowa pobocza drogi powiatowej nr 1188K Uniejow - Chodowiec - Charsznica w msc.
Chodowiec, od km 0+490 do km 1+340.

Zad. 2 Remont drogi powiatowe]j nr 1175K Charsznica - do drogi 783, od km 1+223 do km 1+343, dt.
120 mb polegajacy na wykonaniu utwardzonego pobocza.

Zad. 3 Remont drog powiatowych

- nr 1207K w m. Szczepanowice od km 9+034 do km 9+434, od km 9+625 do km 9+745, od km
10+000 do km 10+140;

- nr 1210K w m. Parkoszowice od km 2+605 do km 2+825, od km 2+980 do km 3+100,

poprzez wykonanie warstwy profilujgco- wzmacniajgcej.

Zad. 4 Remont drogi powiatowej nr 1155K Skata — Ostrysz - Ulina Wielka - Ulina Mata, odc. w km
0+000 - 1+300.

Zamawiajacy dzialajac na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. - Prawo zamowien
publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 ze zm.) udziela wyjasnien na zadane pytania dotyczace zadania
or 3:

Pytanie 1.

Proszg o potwierdzenie, iz w cenie jednostkowe] nalezy uwzglednié¢ frezowanie istniejacej
nawierzchni.

Odpowiedz 1.

Zgodnie z opisem przedmiaru robot ,, Zad. 37 - Zalgcznik nr 8 do SWZ w cenie jednostkowej pozycji
wykonania warsiwy profilujgco-wzmacniajgeej z mieszanki asfaltowe, nalezy uwzglednié
wyfrezowanie istniejgcej nawierzchni bitumicznej na dhugosci ok. 2,0 mb i gr. ok. 5-6 em na poczatku i
na kovicu odcinkéw wykonywanej nawierzchni oraz skropienie istniejgcej nawierzchni bitumem w
ilosci ok.0,3kg/m2 wraz z uszczelnieniem szwu pionowego na dlugosci lgczonych nawierzchni, tasmg
bitumiczng.

Pytanie 2.
Prosze¢ o potwierdzenie, iz w zakresie nie jest Scinka oraz wykonanie poboczy.
Odpowiedz 2.

Zamawiajgcy informuje, ze zakres robdt , zadania 3" nie obejmuje Scigcia i wykonania poboczy.
W ramach przygotowania podloza pod warstwe profilujgco-wzmacniajgeg, nalezy oczyscié (odkryé)
krawedzie jezdni.

Pytanie 3.

Prosze o potwierdzenie, iz nalezy wykonac nawierzchnie dla ruchu KR1-2.



Odpowiedz 3.

Zamawiajgey informuje, ze warstwe profilujgco-wzmacniajgeq nalezy wykona¢ z mieszanki mineralno
- asfaltowej dla kategorii ruchu KR 2, zgodnie z zalgczong SST dla warstwy Scieralnej.

Pytanie 4.
Prosimy o potwierdzenie, iz destrukt jest wiasnoscig Wykonawcy.
Odpowiedz 4.

Zamawiajgcy informuje, e zagospodarowanie destruktu pozyskanego z frezowania istniejgcej
nawierzchni na polgczeniach z wykonywang warstwg profilujgco-wzmacniajgeq, lezy w gestii

wykonawcy robot.

Ponadto Zamawiajacy informuje, ze na stronie internetowej prowadzonego postepowania
zamieszczono skorygowane ,,kosztorysy ofertowe dla zad. 1 - 4” — zalacznik nr 2 do SWZ,




